
 
 

Stand: 01/24 
Autogen-Ritter GmbH · Otto-Lilienthal-Ring 5 · 85622 Feldkirchen-München · Telefon + 49 (0) 89 / 427230-0 

E-Mail: info@autogenritter.com · www.autogenritter.com 

 

 

Technische Daten nach EN 60 974-7 

 

Belastung: 350A DC 

Einschaltdauer: @ 100% 

Plasmagas: Argon 

Schutzgas: Argon, Argon/Wasserstoff, Helium 

 

 
 
 

Maschinenschweißbrenner PMW 350-2, wassergekühlt 

 

120 

101 

140 

130 

150 

B 
170 

190 

12 

13 
15 

4 

8 

3 

7 

10 

6 

16 

14 

11 

9 

2 

5 

1 20 

Einstelllehre 

optional: 
wassergek. Hochleistungs-Gasdüse 

A 

A
n
s
c
h
lu

s
s
 B

 

A
n
s
c
h
lu

s
s
 A

 

G
 1

 /
4
 

mailto:info@autogenritter.com
http://www.autogenritter.com/


 
 

Stand: 01/24 
Autogen-Ritter GmbH · Otto-Lilienthal-Ring 5 · 85622 Feldkirchen-München · Telefon + 49 (0) 89 / 427230-0 

E-Mail: info@autogenritter.com · www.autogenritter.com 

Bestellnummern für Komplettbrenner 

Art. Nr.   5m  

Anschluß A  75303850  

Anschluß B  75303511  

    

Ersatzteile 

Pos. Art.Nr. Bezeichnung Pos. Art.Nr. Bezeichnung 
      

1 75303501 Gasdüse # 24, Außendurchmesser 26 mm 101 75300870 Schlauchpaket alt, 5 m 

 75303502 Gasdüse # 30, Außendruchmesser 32 mm  75303914 Schlauchpaket neu, 5 m 

 753035028 Hochleistungs-Gasdüse #24, wassergekühlt 120 75300873 Kabel, wassergekühlt G3/8, alt 

2 75303427 Schweißdüse 2,0 mm  - 100 A  45100270 Schlauch 9 x 2 (Meterware) 

 75303428 Schweißdüse 2,8 mm  - 180 A  07209940 Rundseil (Meterware) 

 75303429 Schweißdüse 3,2 mm  - 240 A  75103127 Anschlussstück G 1/8 (brennerseitig) 9 mm 

 75303430 Schweißdüse 3,5 mm  - 280 A  70112320 Anschlussstück G 3/8 (geräteseitig) 

 75303431 Schweißdüse 4,0 mm  - 350 A  70050130 Überwurfmutter G 3/8 

3 75303785 Wolframelektrode 4,0  - 130 mm lang WL 10  40121078 Klemmhülse (2 Stck) 

4 75303510 Brennerkörper, kpl.  75303913 Kabel, wassergekühlt, M 1 2 x 1, neu 

5 75303505 Düsenkappe  45100270 Schlauch 9 x 2 (Meterware) 

6 0321223 O-Ring 15x1  07209940 Rundseil (Meterware) 

7 75303699 Distanzhülse  75103127 Anschlussstück G 1/8 (brennerseitig) 9 mm 

8 75303698 Isolator  75303911 Anschlussstück M 12 x 1 (geräteseitig) 9mm 

9 75303425 Spannzange  40121078 Klemmhülse (2 Stck) 

10 40321222 O-Ring 24 x 2,5    

11 41328010 O-Ring 10,82 x 1,78    

12 75303503 Außenrohr    

13 40233249 Senkschraube M4 x 10 (2 Stck)    

14 75303973 Zentrierstein 4,0 mm    

15 75303432 Isolierrohr    

16 75303972 Keramikhülse    

      

     

      

      

      

mailto:info@autogenritter.com
http://www.autogenritter.com/


 
 

Stand: 01/24 
Autogen-Ritter GmbH · Otto-Lilienthal-Ring 5 · 85622 Feldkirchen-München · Telefon + 49 (0) 89 / 427230-0 

E-Mail: info@autogenritter.com · www.autogenritter.com 

Pos. Art.Nr. Bezeichnung Pos. Art.Nr. Bezeichnung 
      

130 75300236 Schutzschlauch G 1/4 LH    

 45573158 PVC-Schlauch 5 x 2 (Meterware)    

 70108710 Schlauchtülle G 1/4 (geräteseitig)    

 75190017 Überwurfmutter G 1/4 LH (geräteseitig)    

 0321005 Einohrklemme 10,5    

140 71148580 Wasserschlauch G 3/8    

 45100260 PVC-Schlauch 7 x 2 (Meterware)    

 40050060 Schlauchtülle G 3/8 (geräteseitig)    

 70050130 Überwurfmutter G 3/8    

 0321128 Einohrklemme 12,8    

150 
 

71151030 Plasmagasschlauch G1/4    

 45573158 PVC-Schlauch 5 x 2 (Meterware)    

 70108710 Schlauchtülle G1/4 (geräteseitig)    

 40050030 Überwurfmutter G 1/4    

 0321005 Einohrklemme 10,5    

170 0550204 Schutzschlauch 32 x 1,5 mm    

190 75300874 Pilotstromkabel HF alt    

 41570169 Aderleitung (Meterware)    

 445275 Stecker    

 445276 Zugentlastung    

 75303912 Pilotstromkabel HF neu    

 41570169 Aderleitung (Meterware)    

 0500289 Stecker    

 Zubehör:     

 75303516 Einstelllehre    

 75105105 Silikonpaste, 5g    

 75300418 Verbindungsstück, neu    

 

mailto:info@autogenritter.com
http://www.autogenritter.com/

